(037 0F:) 02170705 00):10) M (] o HNUUNUUN SRR

DX2JICH OH ....

KOMILJIEKC TOO (XI1.14.1-1)

cap ....

a,b 60auT TOOHEI XyBb @ + bi XONOPHHH TOOT KOMILIEKC TOO I9X 0a ¢ TOOT TYYHHUMH GOAMT

xacor roa Re(a+bi), b toor Tyynuii xyypmar xacar rasa Im(a+ bi) rax tyc Tyc

TAMTTATIIATAT.

Komruexc TooHbI 001UT 00JIOH XyypMar X3CTHHT TYC TYC OJK OHd.

Im(—2+5i) =5 Gaiina.

YKuma»: 7 =—2 +5i Toons! 6oaut xacar Hp Re(—2+5i) = -2, xyypmar xoc¢ar Hb

1 z=4+3i 5 | t=—1_j

p | S=—1+2 6 N
2

g | t=3-3 7 | z=-3i

4| F=6+ 8 | s=4

Z=s60xn 4, b-r omx 6uu.

Kumma: Z=—-1+2i, S=—1+Dbi Toonyyn Taumyy yuup b = 2 6aitna.

g | Z=3+4 s=3+Di 13| z=3i-1, s=a+bi
10| Z=a-2,s=3-2 14| z=—-i+1, s=a+bi
11 | Z=-1#Di s=-1-5i 15 | s=4-bi, z=a-3i
1o | Z="3 s=a+hi 16 | s=a—i, z=bi

NnpXuiuuiiie yTTBIT OJL.

Kumaa: Re(-5+1)+1Im(4-3i) =?

Re(-5+1) =5, Im(4—-3i) = —3yuup Re(=5+i) + Im(4—3i) =5+ (-3) =8

17 | Re(6+3i)+Im(-2+51) = 21 | Re(-5+2i)+Re(l-4i)=
18 | Re(-1+2i)+Im(8-3i) = 22 | Re(9-2i)+Re(3i) =
19| Re(-3+1)+Im(-4-i)= 23 | Im(—4-1)+Re(3+1) =
20 | Re(-1-2i)+Im(7+i) = 24 | 2Im(—i)+Re(3) =
YH3Ir3: i
Hacramsm | 1513 gl s |6l7|8|o10|11]12)13 14| 15|16 |17] 18] 10| 20|21 22|23 | 24 | FHET
OyTaap OHOO
Oepuiin
YH3.'II'3'3
Jlyyccad ....... OH .... Cap .... OO ..... lar
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KOMILJIEKC TOO (XI1.14.1-11)

(a+bi)x(c+di)=(atc)+(bEtd)i (a+bi)x(c+di)=(ac—bd)+(ad + bc)i

Y Wnanuir rynaTra.

Kums: (3+21)+(4+1)=(3+4)+(2+D)i=7+3i
(@+4i))—(3-2)=(L+4i)+(-(3-21)=Q+4i)+(-3+2))=(1-3)+(4+2)i=—2+6i

G+3)+@1+2) =

(-2+4i)+(5-3i) =

(3-2i)+(1+2i) =

(=7 i)+ (3+4i) =

(8+3i) +(=2i) =

(2-3i)—(-3+2i) =

(2-5i)—(3—i) =

(—4+3i)— (L1-5i) =

O o N[O | B> W|DN|PF

(~7i) - (-2—3i) =

[E=N
o

(~=3+5i) — (-6i) =

YpKYYIdX YWILUIMAT TYRLIOTI.

Kumza: (14 21) % (3+51) = (1x3-2x5)+ (1x5+2x3)i =—7+11i

11

(4+3i)x(1+2i)=

12

(L+5i)x (3—i) =

13

(2+7i)x(-2-3i) =

14

(—4+3i)x (1-5i) =

15

(-3—i)x (L—6i) =

16

(2+3i)x(-3+2i) =

17

(=2 —5i)(~1-2i) =

18

(5-2i)(~1-3i) =

19

(~1-i)(3+i) =

20

(=34 3i) x (2i) =

21

1-7i)? =

22

(<3+2i)° =

YH3ar3:

JlacraasH . . Huiit
Iyraap OHOO

Oepuiin
YH3II33
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DXDJICOH ..... OH ....

KOMILIEKC TOO (XI1.14.1-111)

OrceH HOXIIEIMHUT XaHTax X, Y OOJUT TOOT O

cap ....

Kumo: (X4 yi)(2—1) =8+i
(X+y1)(2-1)=(2x+Y)+(—x+2Yy)i =8+I

(x+yi)(2—31)=9—7i

{2x+y:8 {2x+y:8 4
= =5y =10

—X+2y=1 —2X+4y=2
=>y=2,x=3

(X+y)@+21)=6+7i (X+yi)(=2+1)==12+i
1 5

(x+yD)(@-2i)=—4+Ti (4+2i)(x+yi)=2+26i
2 6

(2=3i)(x+ yi) =—1-5i

(—4+3i)(x+yi)=-5+10i

OrceH KOMIUIEKC TOOHBI YPBYY TOOT OJ.

(1+2i)(x+yi)=(x—2y)+(y+2x) =1+0i raarasc

Kumrs: z =1+ 2i TooHsI ypBYYy TOOT Z " = X+ Yi roman (1+ Zi)(X + yi) =1 Gaiina. Uiimpg

x—-2y=1 x—2y=1 1 2 .
= =S>bx=l=Xx==,y=—-=7 ==—=i

y+2x=0x2 " [2y+4x=0 5 5

z=-2+3i s=3—2i
8 11

r=4-+i t=1+2i
9 12

z=5-3i s=-2i+4
10 13
YHsar33:
Hacrapis 1 (23 (a5 |6 |7 |8 |9 |10 |11 |12 |13 |HwiT
Ayraap OHOO
OepuiiH
YHDII22

Hyyccan ....... OH .... Cap .... 616p ..... nar
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KOMILJIEKC TOO (XI1.14.2-1)

@ 2 2 . . - o
X0€p KOMIUIEKC TOOHBI HOTJIBOPBIT 0J10X100 ¢~ +d ™~ = (¢ + di)(c — di) Gaiiaruiir anmmriax,

a+bi c—di
- I'SCBH TOOT'00 ;
c+di c—di

TOOT00P YPXKYYIDK OOIHO.

Y Wnanuir rynmaTro.

Kumno:
3+2i  (3+2i)(1+3i)) (B-6)+(9+2)i —-3+1Li -3+1li ——E+Ei
1-3i (2-3i)(@+30) 17 - (3i)? 1-(-9) 10 10 10
1 2+I>Ti=
4—i
5 5—2!:
4+ 3i
3 2—|.=
3+5i
4 2+5?=
7-3i
5 2|.:
1+3i
6 4.+3i=
3i-2
—i
7 - =
-3+2i
8 ﬂ:
3-2i
9 3i _
7+ 2i
0 | A
3i-1
1 4-i
2(3+2i)
1 2431
—(8+1)
—i
B Siacay
14 a4
(3—1)(2+5i)
(43
15 ( 4-—I)(4 _3|):
51(=3+1)
YHourn:
Aacramem |4 |5 13 |4 5|6 |7 8|9 |10 |11 |12 |13 |14 |15 |HWiAT
Jayraap OHOO
OepuiiH
YHDJIITD)
Hyyccan ....... OH .... Cap .... 616D ..... nar




(037 0F:) 02170705 00):10) M (] o HNUUNUUN SRR

DXDJICOH ..... OH ....

KOMILJIEKC TOO (XI1.14.2-11)

cap ....

a—Dbi xomrmiekc Toor Z =a-+bi KOMITIeKe TOOHBI XOCMOT I3 HAPII, Z T TOMIITIIBIAT.

Oepeep xa10511 Z=a+bi=a—bi Gaiina.

Mogyelr oir.

XKuua: z =3—2i ToOHBI MOJYIT Hb 8 | s=-3-2i
|2|= /32 +(-2)* =\O+4 =13
z=-2+3i 9 | t=7-i
1
2 t=1+2i 10 (_3+2i)+(4—i):
3 | s=-2+4i 11 (5-6i)+(-2-3i)=
4 | z=5-3i 12 (3—2i)(1+i):
5 | z=2i 131 (-2+i)(1-3i)=
6 | r=—6+5i 14 2
1-3i
7 | t=-1-4i 150 -3i
2+i

XO0CMOT TOOT OJI.

Kumma: Z =5+ 3i TooHs! xocMmor Too HE Z =5—31 GaifHa.

16 | z=1+2i 22 | s=-5-4j
17 | z=-2+7i 23| r=-3+5i
18| z=6+i 24 | t=-2i+4
19| z=1-4i 25| z=-8—i
20 s=(1+4i)+(-3+i) ” s=(-3+4i)+(2-3i)
S:(7—2i)(1+3i) 2i B
21 27| 1-3i
YH3Ir3:
Hacrams | (1o 13|y s|6| 78 011213 14]1s] 16| 1718|1920 21| 22| 23 | 24 | 25] 26 | 27 | HEHT
xyraap OHOO
BepHHH
YHITDS
HyyccaH ....... OH .... Cap .... 0116 ..... ar
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KOMIUIEKC TOO (XI11.14.2-111)

Teopem: Boaut k03 hHUIMEHTTI# KBaApAT TATIIMTIIIMHH KOMJIEKC TOOH XOED A3TYyP XOCMOT
TOO OaifHa.

Ksagpat TarmmTranuiir 600K, IMUARAYYI Hb XOCMOT OOJOXBIT XapyyilL.

Kus: X2 + X +3 =0 mormurranmite quckpumunanT D =—11< 0 yunp 6014T TOOH LIHIATYiL.
Witma o5 TormmTrauidr a,b e Ryen X=a+ bi racrH KOMIIIEKC TOOH MIMIATAH TK Y3391,

\2 -
i amitr Tarmmrang opiyyn6an (a+bi)” + (a+bi)+3=0 Gomxo. Yynuiir xysuprax, Gomut
OOJIOH XyypMar X3CTHIT syraBai:
a’ +2abi—b’ +a+bi+3=0=(a’ —b’ +a+3)+(2ab+b)i =0+0xi Gomxo.

2_ 2 =
{a b"+a+3 0323b+b:0:>b=0,a:—% '3 rapHa.

2ab+b=0
e b=0yex a®>—b?+a+3=0 mrmmrra up a° +a+3=0601H0. DHY Hb GOAUT WIHIATYIA.
1 1 11
e a= 3 yen a2 —b? +a+3=0 mormmurron Hp Z_bz _E+3: 0 e b’ = Z6OHHO.

Ji1 (1«/17}[1«/1_1

11
DHpac b = - acea1 b= - 00K, -, ——J XOC LM/ rapHa.

2" 2 2" 2
Witma X2 + X +3 =0 Tormmrrai ue X, :—%Jr@i, X, :—%—@i I9COH XOEP KOMILIEKC

ToOH mMiATIH. Heree Tamaac X1 = X, yuup yr xo€p muiia xocMor OaiiHa.

11 x*=-4

2 | xX*+9=0

3 | x*+16=0
4 | x2+49=0
5 | 2x*+128=0
6 | x¥*+6=0

7| x*=-8




(037 0F:) 02170705 00):10) M (] o HNUUNUUN SRR

DX2JICH
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8 | x2+2x+3=0

9 | x*—-3x+4=0

10 x> +x+1=0

YH3ar3:

[Hacransin nyraap 12 3 4 5

10

Huiit oHoo

OepuifH YHAITI)




(037 0F:) 02170705 00):10) M (] o HNUUNUUN SRR OXJJIC3H ..... OH .... CAP .... OJIOP .....
©006PUITI66 COPHOPOM (XI11.14)

1. r =—2+3i TOOHBI 0OAUT OOJIOH XyypMar X3CTHUT TYC TYC OJDK OW.

2. z=5-3i, s=a+bi toonyyn xooponsoo Truyy 601 &, b -r 071,

3. WmapXuiiumiie yTIThIT OJI.

Im(~3—2i) + Re(~1+i) =

4., YHIamair TyHImTr.

(=2 —5i)(~1-2i) =

(-1-4i)@3+7i) =

5. (X+ yi)(—4+3i) =—10-9i nexuenuiir xaurax X, Yy 60T TOOT 0.

6. s=-3i+4 KOMIUIEKC TOOHbI yPBYY TOOT OJI.

7. YWInauir rydmaTro.

—6+2i

5-3i
8. t=—6-+8i TOOHBI MOIYJIBIT OJI.
9. s=-3—2i TOOHBI XOCMOTHHT OJI.

10. X?+2X+4 =0 Tormurramiir 6010K, MHIAYY Hb XOCMOT GOIOXBIT XapyyiL.
YHonraa:
Jlacranbid gyraap 1] 2 3 4 5 6 7 8 9 10 | Huiit oHOO
OepuiiH YHAIT33
Hyyccad ....... OH .... Cap .... 646D ..... Lar




